
La pandemia está afectando el 

manejo agronómico de las 

fincas. 

Las fincas operan con menos 

mano de obra, por lo que se 

están priorizando las 

actividades que requieren 

menos inversión.
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¿Les ha afectado la disponibilidad 
de mano de obra?
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NO

89% 
De las fincas no reciben ningún 

tipo de apoyo como respuesta  al  

Covid-19.

* Este estudio se basa en información primaria no estadísticamente representativo de caficultores de la región, 
producido por Enveritas US. [+ Info: www.enveritas.org].
**En total los datos corresponden a 39 encuestas en Centroamérica.

Enveritas, organización internacional que trabaja para la sostenibilidad de
la caficultura en el mundo, lanzó un estudio global con productores de
café para poder entender los impactos del COVID-19 en los productores
de café y sus fincas.

Compartiremos los hallazgos principales del estudio con varios actores de
la cadena de suministro con el fin de llamar atención a la experiencia de
los productores durante estos momentos difíciles.

La primera encuesta en Centroamérica fue realizada vía teléfono desde el
15 al 21 de abril, 2020 con productores de Guatemala, Honduras, Costa
Rica, Nicaragua y El Salvador. Seguiremos haciendo esta encuesta cada
dos semanas para ver como va evolucionando los impactos del COVID-19
en el sector cafetalero.

Panorama Productivo en las últimas dos semanas

Sondeo - Efecto COVID 19  en la Caficultura de Centroamérica

https://bit.ly/enveritas


A un mes de la pandemia, 

en la región, varios 

productores mencionaron 

que sus contratos tuvieron 

afectaciones negativas.

Justamente, el acceso a 

mercado es una de las 

principales preocupaciones 

en Centroamérica. 
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EL 60% de los productores reportaron que están recibiendo
información sobre nuevas políticas y protocolos para proteger las
operaciones y los trabajadores durante la pandemia del COVID-19
sobre todo a través de Whatsapp o de reportes de los institutos del
café u organizaciones locales.

Sondeo - Efecto COVID 19  en la Caficultura de Centroamérica

Panorama Comercial en las últimas dos semanas 

¿Cómo fueron afectados los contratos?

* Este estudio se basa en información primaria no estadísticamente representativo de caficultores de la región, 
producido por Enveritas US. [+ Info: www.enveritas.org].
**En total los datos corresponden a 39 encuestas en Centroamérica.

https://bit.ly/enveritas

